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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


Ata da 8ª (OITAVA) reunião da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Belo Horizonte.

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e quatorze, às 9:00 horas, reuniu-se no Plenário Paulo Portugal, sito à Av. dos Andradas, nº 3.100, a Comissão Permanente de Licitação, designada pelas Portarias 14.961 e 15.050, publicadas no DOM/BH de 27/12/2013 e 14/2/2014, respectivamente, com a presença dos representantes credenciados e dos membros que assinam esta ata, para decidir sobre a fase de habilitação da Tomada de Preços nº 5/2014 - aquisição de material elétrico.
TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2014: Abertura dos envelopes de nº 1.
1) Empresas participantes:
a – B E B COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO E DE CONSTRUÇÃO LTDA. - EPP - não houve representante credenciado; 

b – COMERCIAL ELETROHOME LTDA. - ME - representante credenciado: Sr. Alcides Pires Gomes; 
c – DOUGLAS FABRIS AGUIAR – ME - não houve representante credenciado;

d – ELETRO PLANO COMERCIAL ELÉTRICA LTDA.- EPP - representante credenciado: Sr. Paulo Sérgio Rangel;
e – FERRAGENS FAVORITA LTDA. - não houve representante credenciado;
f – LEONARDO DE OLIVEIRA MACHADO – ME – não houve representante credenciado; 
g – LOJA ELÉTRICA LTDA. - representante credenciado: Sra. Lusimar da Soledade de Oliveira;
h – LUMINUS COMERCIAL ELÉTRICA LTDA. – EPP - não houve representante credenciado;
i – ORGANIZAÇÕES MSL LTDA. - EPP - representante credenciado: Sr. Cláudio Márcio dos Santos;
j – SUPREMA HIDROELÉTRICA LTDA. – ME - Representante credenciado: Sra. Rizinete Damázio Rosa; 
k – VANGUARDA DISTRIBUIDORA LTDA. - ME - Representante credenciado: Sr. Bernardo Souza e Silva.
2) Decisão da Comissão:
Conferidos os lacres, abertos os envelopes, conferida a documentação de habilitação e procedida a consulta aos sites respectivos, foram impressos documentos comprobatórios da autenticidade das certidões emitidas via Internet, os quais foram anexados a esta ata.

Concluída a análise dos documentos de habilitação, foram INABILITADAS as seguintes empresas:

● LUMINUS COMERCIAL ELÉTRICA LTDA. – EPP, ELETRO PLANO COMERCIAL ELÉTRICA LTDA.- EPP e B E B COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO E DE CONSTRUÇÃO LTDA. – EPP, todas com fundamento na letra “d”, subitem 5.2 c/c subitens 5.2.1 e 5.7.8, todos do edital (as três empresas apresentaram regularidade para com a Fazenda Municipal relativa a apenas parte dos tributos do ente federado).

● A empresa B E B COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO E DE CONSTRUÇÃO LTDA. – EPP, foi INABILITADA, também, com fundamento no disposto na letra “a” do subitem 5.4 c/c subitens 3.4, 5.7.5 e 5.7.8, todos do edital (a declaração de que não emprega menor não se encontra assinada por representante legal da licitante. A procuração anexada ao processo se encontra em cópia simples, não sendo possível, portanto, pelas regras do edital, aceitá-la para fins de credenciamento).
Todas as demais empresas participantes deste certame, cujos nomes encontram-se registrados no início desta ata, foram declaradas HABILITADAS, por cumprirem todos os requisitos exigidos no edital para a habilitação.

Todos os representantes credenciados que estavam presentes nesta reunião ausentaram-se antes do término da mesma, ficando, por consequência, impossibilitados de assinarem a presente ata.
Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim, como secretária, e pelos membros da Comissão. 
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